



# РОДЫ В ГЕРМАНИИ

## С AWERMED КОНСАЛТИНГ

РОДЫ – ВАЖНЫЙ И ОТВЕТСТВЕННЫЙ МОМЕНТ в жизни женщины. Поэтому будущие мамы, желающие обеспечить максимальную безопасность для себя и будущего ребенка, дать жизнь малышу в наиболее благоприятных условиях, организуют свои роды за границей.

**С**истема родовспоможения Германии опирается на исторические традиции и постоянно развивается, используя новейшие научные достижения. Именно поэтому, будущие мамы чаще всего отправляются в Германию, где создано множество центров и институтов акушерства и гинекологии, позволяющих благополучно, надёжно и комфортно перейти семье на новый этап.

ность и выбор лучших клиник Германии – отличительный стиль работы AWERMED Консалтинг, проверенный тысячами пациентов из России.

Клиники, предлагаемые для будущих мам, проверены многолетним опытом и по праву считаются одними из лучших.

### КЛИНИКА СВЯТОЙ ЕЛИЗАВЕТЫ, ХЭНЛИНДТ

Поможет в подготовке родов в Германии, а также в выборе медицинского учреждения и лечащего врача AWERMED Консалтинг – компания с многолетним опытом организации медицинских программ за рубежом. Персональный подход, оператив-



медицинском и психологическом комфорте для роженицы и ребенка. Сопровождение проходит с применением самых современных методов наблюдения для безопасности естественных родов. Для улучшения безопасности ребенка используется система расширенного мониторинга приборами, контролирующими частоту сердечных сокращений ребенка и схваток роженицы. При этом производится запись показателей ЭКГ ребенка в специальной системе, позволяющей избежать кесарево сечение. Как средства облегчения болей, во время родов в Клинике применяются ароматерапия, акупунктура, гомеопатия, медицинские процедуры эпидуральной анестезии. Разумеется присутствие будущего отца приветствуется в родзалах и проводится с особой душевной теплотой и заботой о будущих родителях.

Мы рекомендуем будущим родителям посетить вдвоем подготовительный курс к родам, проводящийся в течение двух полных дней с изучением техник поведения во время родов, облегчающих и снимающих стресс.

Клиника проводит курсы фитнеса, йоги и специальной гимнастики, а также плавательный курс для беременных. В расслабленной атмосфере будущая мама готовится к предстоящим родам и постоянно следит за развивающимися изменениями своего организма с контролем перестройки мышечного и костного аппарата.

Сопровождение малыша педиатром осуществляется через Клинику Педиатрии и Перинатальный Центр Уник Элиники Кельн профессиональной командой врачей и медсестер. Новорожденные дети осматриваются при рождении и в случае необходимости терапии сопровождаются в Перинатальный Центр Униклиники Кельн.

### КЛИНИКА АУГУСТИННЕРОВ, МОНАСТЫРЕК

Г. КЕЛЬН, ГЕРМАНИЯ. ДИРЕКТОР –  
ПРОФЕССОР, Д. М. Н. ЯН ШМОЛЛИНГ

Самая старейшая в Кельне Клиника Родовспоможения, где рождается 1.800 детей в год. Особенным в обеих Клиниках является возможность рождения

ребенка в воде в ванных, специально оборудованных для родовспоможения в воде. Они дают максимальный комфорт матери и ребенку без опасности задохнуться в связи с «ныряльным» рефлексом новорожденного. Роды проводятся в данных условиях без сопроводительной эпидуральной анестезии роженицы. Противопоказанием является недоношенная беременность или беременность двумя и более плодами. В случае необходимости проведения кесарева сечения операционные залы расположены рядом с родзалами и оперирующий гинеколог с высокой компетентностью проведет родовспоможение. Палаты пребывания матери и дитя позволяют находиться в максимальном комфорте, а также делают возможным размещение и отца ребенка.

Организацию родов в Германии возможно планировать даже за четыре недели до предполагаемой даты появления малыша. Компания AWERMED Консалтинг сопровождает будущих родителей на всем предродовом и родовом периоде с опытным переводчиком и медицинским консультантом д. м. н. С. Аверкиев в городе Кельне. Персонал AWERMED Консалтинг с удовольствием подберет комфортные апартаменты, чтобы будущая мама чувствовала себя как дома, осуществит трансфер в пределах города и встречу в аэропорту.

Вы получите все ответы и компетентное сопровождение на весь период до и после родов. Опытная русскоязычная акушерка и врач проведут все необходимые диагностические процедуры статусного обследования беременной и произведут оценку всех рисков со стороны роженицы и ребенка. Необходимые лекарственные препараты, а также консультации специалистов AWERMED Консалтинг организует в кратчайшие сроки.

При несложненных родах вам необходимо будет находиться в клинике порядка 24–48 часов. На первые сутки жизни ваш малыш уже получит свидетельство о рождении города Кельна, а через 14 дней (минимальный срок пребывания после родов в Германии) будет произведена оценка здоровья матери и ребенка и согласован удобный для семьи срок вылета в Россию.



Стоимость самих родов в среднем  
от 2 500 €

Гонорар профессора в среднем  
600 €

Пребывание в одноместной палате с ребенком  
1 800 €

Эпидуральная анестезия  
600 €



**AWERMED**

Врач-консультант в Германии д.м.н.  
Сабина Аверкиев: +49 171 424 67 53

Представитель в России  
Томас Аверкиев: +7 929 819 22 09

email: info@awermed.de  
WWW.AWERMED.RU